

TERMÉSZETKEDVELŐ FÖLDI CSILLAGVIRÁGOK! TÜNDÉREK és ERDEI KOBOLDOK!

Szeptember második vasárnapján egy olyan útvonalat járunk be, aminek talán az első felét még nem ismeritek, míg a másik felét igen. Nagyon látványos lesz hiszen, ha a szentendrei Kő-hegy szerepel az útvonalon, akkor biztosan lesz „tájgyönyör...no meg más is. Íme a részletek:

**SZEPTEMBER 08. VASÁRNAP
KŐ-HEGY (SZENTENDRE) „másként”.**

TALÁLKOZÁSI HELY: IZBÉGI LŐTÉRBÁZIS PARKOLÓJA.

IDEJE: 08.40.

HELYE: Szentendrei HÉV-végállomás parkolója.

Kérésünk, akinek van autója lehetősége szerint azzal jöjjön, hogy az üres helyeken elvihessük azokat a túratársainkat, akik közösségi közlekedéssel (BMV-vel) jönnek.

ÚTVONAL Autókkal: Szentendrén keresztül megyünk, mintha Dömörkapu felé mennénk. A [11.sz](#) főút második emelkedőjének tetején kell balra fordulni **Dömörkapu és Lajos-forrás felé**. Amikor elhagyjuk a Szentendrét egy útvillánál, megint balra **Dömörkapu és Lajos-forrás felé** megyünk. A lőtér után egy **újabb elágazónál Lajos-forrás felé** balra fordulunk. Mintegy **300 m után jobbra** meglátjátok a bázis vajszerű épületét...kicsit (50 m) előbbre, balra pedig a **PARKOLÓT**.

09.00-kor onnan indul a túránk és oda is érkezünk vissza.

ÚTVONAL GYALOG: PARKOLÓ (wellcome drink - 210 m) — Bükkös-Patak hídja — balra talajút — Lőszerraktár fahídja — erdészeti út a kerítés mellett — mezei talajút D-irányban — S-turistaút DNy-i irányban — Kő-hegy Czibulka János turistaház (366 m) Nagypihenő — Z-turistaút — Kőhegyi sziklaorom (tájgyönyör) — Petőfi-pihenő (tájgyönyör) visszafordulás — Kő-hegyi kiszáradt tavacska — Z-turistaút és tanösvény — Sás-völgy kijárata — PARKOLÓ.

Táv: 7 km

Szint: 150m

AZ IDŐJÁRÁSRÓL:

Szeptember 08-án vasárnap - még jelentős előrejelzési bizonytalansággal, egyelőre valószínűbb, hogy a térségünket nyugat felől megközelítő frontok továbbra is elgyengülnek, illetve megtorpannak a Kárpát-medence határánál, így jelentős változás nem tud bekövetkezni. Mérsékeltebb hőség, a napsütést időről-időre megzavaró, változó erősségű gomolyfelhőzet 26-32°C körüli meleggel...Az útvonalunk 70 %-a erdőben vezet...

Szíveskedjetez könnyű nyári öltözetet, és hideg italokat (legalább 1litert) magatokkal hozni! A turistaház jól működik.

Megfontolásra:

„Az arrogáns viselkedés, az önteltség és a kevelység mindig önbizalomhiányra vezethető vissza, míg a tisztelet és az udvariasság a belső erő jele.”

„Egy vizsga előtt szinte mindent kell tudnod, utána meg azt, hogy hol találsz meg.” (Tanárain)

„Soha ne mondj másoknak sokat magadról, mert NE feledd: az irigység pillanataiban a vak látni kezd, a néma beszélni, a süket pedig hallani!”

Gondolati Ölelés és Távszeretet: KOM